ZOLLERN

WatR
B FEEE AL




ZOLLERN £

FEEETIRAERE W RHSIR
B BB A ST A — 7 A TE R
EAEIE: AMIDWNES? ST bz A

VEESRSENREELZ—, HINEE
SHEII 17 300F RS NENRRZIBA £,

EE i % ate
A R, o A0S SREEEA 3
AN ES T L RO R ER AT
EZIIaT -
HLER 4
K ERSHAIMG A R Gt 5
LI EYA A, 6
BRI E 7
e~ REE / BHRY) 8
TMRFHREBRHIRARSE 9
TMRFIHREE RS 10
ZUSTM 360/298-HiZA S 12
BISTM 450/384-HE RS 13
YIS TM 530/459-HEEAR B4R 14
BISTM 760/690-HEZ AR B 15
BISTM 992/919-HIE R B#K 16
AISTM 1220/1149-HEERE% 17
IS TM 1380/1290-HiE R B %K 18
AISTM 2070/1920-HiEZ RS EK 19
TMSRFIAERH 20
TMSHTRFIHAEEBH] 21
SMAFIREL B 22
BNHERR 23
EREH = RIER 24




i

T FEEr] SRR R

KGR R

EapAl SBTELE X ENFRERIVANSZERK
N3, TBEFMEEBENMKRE, Baptl, EREAR,

SREREATmEEREXEAED L.
HEBAEAN R R SHE. RFBIATS
FORN Ao

BAFRMERIRIT, BREE, T2k &7, A%
FRFmiEs, FERI NTml. XFMETmAS
RMURAERNBSNEHBRE FFPBIERILERP]
DITEAR = mn B it E AR

SRERRABHELNSIHEBENSE X, B
HEBRIFEHEHIN, IR AR SH RS BUAERE,

SREERA

-

SRERRABILER, TAER, IRERDEMLE
PIRTTe KR AEBIBAHN EIZRE2,200mm, BJLASHIL
R AIAXE100,000 Nm,

XN ERBEBRNINEARRLEN, TBEESREANEF
MEBXHEBIE T

MRS

- SEGWEh TR EIRFE R 25%
© SEGWEN T R RENE B ARER15%
- HEHER<1%

- RBRAER DB TEs T

- RIEEES A

- RBRARRETIE SIS

- MW LB EMEERE

© RAERIEBSEO

© AERIEF N IR

02//03




HLPRN A

) mmsm
. EEARE
. e R HHNES
- FHIKD) «

- RSN IIET
=L




e

#l ii== | BETREA A RSN 04/ 05

RN H RGN A
>> IS ES

© REIKE]
- MifEHEEEs «

SMELSE L BN A
:_FEEED&E




ELwI B EA R

> === 7l
- RIOVENIRS) «

© HREERALANRAMRGE ROy 46
- HREEBIEE) kR




ELAIAREAMEANA / HNEIgENAE 06

RIFE IR BN

) mmsm

- ME ISR
- BIOWLIRES 0\“'\
- YRS IR IS EIRE) « h

- BT HIRE




HAEER AL
M ansCE [ BRSS!

HEENIRETMRS

© REKHAALE

H BN SETMSRS!

ULy

© REDKHLELE
© EFNESE

HEBNESRSHETMSHTRY!

- AEATUKHL RS

m - EFWREL

Wit (Nm)

BRAFIE (1/min)

A% (Nm)

BRAFIZE (1/min)

A% (Nm)

BRAFIZE (1/min)



HE RN mEE / AR /AR TMRS] 08 /09

XA
TMZ&F]

HiE /5% R

- ABET

< SNEDR ARG, PLEFRK/
- REKHEK

- BFHE

- OrthocyclicsR2. T Z

- ARENE SR RNE

- BPESIRNE

HAENZEZ LB TFARMRRT

40,000 T 900
35,000 + — 800
30,000 F - 700
: - 600
25,000 + —
mEme [0 e
Mrated(Nm) ’ E 400 (l/mln)
15,000 + —
- - 300
10,000 — 00
5,000 - — 100
O - 1 1 1 1 1 1 1 0
[e0] < ()} o ()} (@3] o o
s g 2 g & 5 g 8
S S S > J = = = EHEM,
T & 8 8B & § g8 &g e
™ ~ @ N ] ) w45 HH S N
— — [@V]
AR RSS HIRRISTMAAK

H =150 mayER T




RASHE

H%EE

571

Ve
d

RASH

BHES EFER HFER EFKE ®EFKE FEHE BEHE SR BE
§ $ H1 H2 (32%))
X% R

(mm) (mm) (mm) (mm) (Nm) (Nm) (Nm) (1/min) (V)
TM 360/298-050 385 265 110 51 195 405 720 180 400
T™M 360/298-100 385 265 160 101 355 825 1,420 180 400
TM 360/298-150 385 265 210 151 530 1,230 2,130 180 400
TM 450/384-050 485 345 110 51 300 640 1,180 160 400
TM 450/384-100 485 345 160 101 580 1,350 2,340 160 400
TM 450/384-150 485 345 210 151 850 1,930 3,510 160 400
TM 530/459-050 565 420 110 51 435 910 1,684 150 400
TM 530/459-100 565 420 160 101 820 1,820 3,336 150 400
TM 530/459-150 565 420 210 151 1310 2,740 5,020 150 400
T™ 760/690-050 795 640 110 51 1,050 2,165 3,900 100 400
T™ 760/690-100 795 640 160 101 2,010 4,290 7,780 100 400
T™M 760/690-150 795 640 210 151 3,000 6,420 11,602 100 400
TM 992/919-050 1,030 860 110 51 1,800 3,650 6,900 60 400
TM 992/919-100 1,030 860 160 101 3,400 7,486 13,720 60 400
TM 992/919-150 1,030 860 210 151 5,025 11,200 20,332 60 400
T™ 1220/1149-100 1,290 1,070 160 101 5150 11,200 20,910 40 400
T™M 1220/1149-150 1,290 1,070 210 151 7,200 16,300 31,350 40 400
T™M 1380/1290-100 1,450 1,200 170 101 5,700 12,700 19,900 30 400
TM 1380/1290-150 1,450 1,200 220 151 8,600 19,100 29,600 30 400
T™ 2070/1920-100 2,200 1,720 207 101 9,900 20,000 26,600 25 400
TM 2070/1920-150 2,200 1,720 257 151 14,850 30,000 40,000 25 400




10 /11

A

R
1)

1
N

/i

BRARSK




T™M 360/298-H

23y
24x 15° ’s
A
}V>\‘\‘\‘\\\\‘\‘\ = — ~
‘ Sﬁf / 2 N\ \
E 7 : \
7/ / N
/ / ! , \
/ / o \
o = o | e ’ i ! ¢ 271 ‘ \
as NI \ |
\ /
\ /
/
N\ /
N\ /,
‘ = /7
RN 2
\\\ /,/
H2+0,2 L—A
H120.2 | 4847 M6x13/1836.6x 1U
BaELhE
) e
EARS#H
BES EFER BTER EFKE BETKE REERAAR AT BERE SEkR BE
$ $ H1 H2 BR§ (Z12%)
TF BT X2 K2
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (Nm) (Nm) (Nm) (1/min) V)
TM 360/298-050 385 265 110 51 370 277 195 405 720 180 400
TM 360/298-100 385 265 160 101 370 277 355 825 1,420 180 400
TM 360/298-150 385 265 210 151 370 277 530 1,230 2,130 180 400

FRERARSEE - SHNE MFBEEINES TR, HIE, KE, BHRKAHKE,




TM 360/298-H/TM 450/384-H 12 // 13

TM 450/384-H

I AA 4 24x 15 LBy 75
H A piid 2 A
1 T Q/E: @\
S V7 \ (A
] /:/ N\
7 /
J o
| o ? | / 0 268
53 R EEE — —
9 g S S
[ o —5
H2:0,2 - L—A
H1+02 | BBLM8x17/22@9x1U

BARAME

o)

EARS#H
BES EFER BTER EFKE BETKE REERAAR AT BERE SEkR BE
$ $ H1 H2 BR§ (Z12%)
TF BT X% K2
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (Nm) (Nm) (Nm) (1/min) V)
TM 450/384-050 485 345 110 51 468 360 300 640 1,180 160 400
TM 450/384-100 485 345 160 101 468 360 580 1,350 2,340 160 400
TM 450/384-150 485 345 210 151 468 360 850 1,930 3,510 160 400

FRERARSEE - SHNE MFBEEINES TR, HIE, KE, BHRKAHKE,



TM 530/459-H

IE A-A
H RE biid

| M8 (24x)

M8 (24x)

@ 565 f9
@ 420 H8
I
@ 420 H8
@ 459
@ 530
@ 565 f9

H2+0,2

H1+0,2

BRL7 M8 x 17/22 @ 9x 1U

BARAME

) Zm e

EARS#H
BES EFER BTER EFKE BETKE REERAAR AT BERE SEkR BE
$ $ H1 H2 BR§ (Z12%)
TF BT M4 K2
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (Nm) (Nm) (Nm) (1/min) V)
TM 530/459-050 565 420 110 51 548 435 435 910 1,684 150 400
TM 530/459-100 565 420 160 101 548 435 820 1,820 3,336 150 400
TM 530/459-150 565 420 210 151 548 435 1,310 2,740 5,020 150 400

FRERARSEE - SHNE MFBEEINES TR, HIE, KE, BHRKAHKE,




TM 530/459-H/TM 760/690-H 14 // 15

T™ 760/690-H

BIE A-A

@ 795 f9

H1£02 BRL M8 X 17/22 @9 x 1U

BARAME

o) 7m

BRARSHK

BHAS EFER BFER BEFKE BFKE 2EE8%AAR BEHAE BEHE EEKE ®BE
$ § H1 H2 B § (Z2#)
EF HF X2 KR
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (Nm) (Nm) (Nm) (1/min) V)
TM 760/690-050 795 640 110 51 778 653 1,050 2,165 3,900 100 400
T™M 760/690-100 795 640 160 101 778 653 2,010 4,290 7,780 100 400
T™ 760/690-150 795 640 210 151 778 653 3,000 6,420 11,602 100 400

FRERARSEE - SHNE MFBEEINES TR, HIE, KE, BHRKAHKE,



T™M 992/919-H

fIE A-A
B A

|
i

M10 (48x)

? 1030 f9
@ 860 H8
@ 860 H8
0 919
@ 992
@ 1030 f9

o H1$02 | #247:M10x22/27@ 11x2U

BARAME

tle]

EARS#H
BES EFER BTER EFKE BETKE REERAAR AT BERE SakR BE
$ $ H1 H2 BR§ (27
EF BT s K2
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (Nm) (Nm) (Nm) (1/min) V)
TM 992/919-050 1,030 860 110 51 1,010 880 1,800 3,650 6,900 60 400
TM 992/919-100 1,030 860 160 101 1,010 880 3,400 7,486 13,720 60 400
TM 992/919-150 1,030 860 210 151 1,010 880 5,025 11,200 20,332 60 400

FRERARSEE - SHNE MFEEINES TR, HIE, KE, BHRKAHKE,




TM 992/919-H/TM 1220/1149-H 16 // 17

™™ 1220/1149-H

BIE A-A
HAE

M10 (48x)

il

M10 (48x)

@ 1290 f9
@ 1070 H8
@ 1070 H8
D 1149
@ 1220
@ 1290 f9

_M.Z_J PBLY:M10x22/27 @ 11x2U

BARAME

BRARSHK

BHES EFER BRFER EFKE ®RFKE 2EERABR BEHAE BERE me¥kR ®BE
§ H1 H2 BER § (F12%))
EF BT s KR
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (Nm) (Nm) (Nm)  (1/min) (V)
TM 1220/1149-100 1,290 1,070 160 101 1,254 1,105 5,150 11,200 20,910 40 400
TM 1220/1149-150 1,290 1,070 210 151 1,254 1,105 7,200 16,300 31,350 40 400

FRERARSEE - SHNE MFBEEINES TR, HIE, KE, BHRKAHKE,



™™ 1380/1290-H

T A-A

el 3

oo o
@f

@ 1450 f9
@ 1200 H8
@ 1200 H8
@ 1290
@ 1380
@ 1450 f9

H1+0,2

B4 M12 x 26/33 3 13.5%x2U

BARAME

BRARSHK

EES EFER BTERE EFKE BETKE REERAAR AT BERE SaER BE
$ $ H1 H2 BR ¢ (F)2F)
EF BT s K%
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (Nm) (Nm) (Nm) (1/min) V)
TM 1380/1290-100 1,450 1,200 170 101 1,415 1,230 5,700 12,700 19,900 30 400
TM 1380/1290-150 1,450 1,200 220 151 1,415 1,230 8,600 19,100 29,600 30 400

FRERARSEE - SHNE MFBEEINES TR, HIE, KE, BHRKAHKE,




TM 1380/1290-H /TM 2070/1920-H 18 // 19

™™ 2070/1920-H

BIE A-A
L
T i N
bedy =
o =

M12 (48x)

@ 2200 f9
@ 1720 H8
@ 1720 H8
? 1920
? 2070
@ 2200 f9

‘ H2+0,2

.MLJ B47: M12 x 26/33 @ 13.5x2U

BARAME

BRARSHK

EES EFER BTERE EFKE BETKE REERAAR AT BERE SaER BE
$ H1 H2 BR § (F)27b)
EF BT X% K%
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (Nm) (Nm) (Nm) (1/min) V)
TM 2070/1920-100 2,200 1,720 207 101 2120 1,800 9,900 20,000 26,600 25 400
TM 2070/1920-150 2,200 1,720 257 151 2120 1,800 14,850 30,000 40,000 25 400

FRERARSEE - SHNE MFBEEINES TR, HIE, KE, BHRKAHKE,



XA
TMS&7/]

HE/ERE

- ABET

- SMEDR ARG, BIAFF/A
- REKHEK

- BFHE

- OrthocyclicsR2. T Z

- WEHRE

- ARENESIRRNE

- BPESIRNE

HAENZEZ LB TFARMRRT

27,500 T 1,400
25,000 : —
- - 1,200
22,500 -+ \\ —
20,000 + \ — 1,000
17,500 -+ \ —
- - 800
FEHE 15,000 + ] HHEEE
Mrated (Nm) - \ ] (l/mln)
12,500 : \ - 600
10,000 —+ \ —
7500 -+ — 400
5,000 : —
r - 200
2,500 -+ ——
O = T T T T T T O
[e0] <t D (@) ()} (&)} (@)
Q 3 < 3 > h >
S ) S > N = = TEREM
(€} LN ™M O D 8 ’Q N
™ ~ ok ™~ o N S — i H 3R IR N
— N
MR R SIS TMEA K

H =150 mmpyiER T




TMSRF HI%E/SIRE /| TMSHTRS SHE/SE 20/ 21

H XA
TMSHTZ%!|

EHE/EIR

- RERF

- SNERENRYE, PIEFR
© ERATUKH (R

© BFHE 74

- Orthocyclics. T2 k
- WESRE o
- AENMESI R RNE ;
- BPESIRNE

HAENZEZ LB TFARMRRT

15,000 800
[ - 700
12,500 \ S
[ \ - 600
10,000 + -
i - 500
T HE I Tk
Mrated (Nm) 7,500 I 400 (l/mln)
i - 300
5,000 _
- 200
2,500 + |
- - 100
O T T T T O
e0) < (e} () (e))
2 3 g 2 5
> S S = N FEAEM__,
[Ce) [Te} ™ O [e))
™ ~ o ~ o — i H 3R IR N
MR iR SIS TME K B

H =150 mmAyiER T




- RERTF

- SNEDREIRGE, IR/ £

© RE / BRANTUKBR

© BRTHERIREATHEINT

- MUBR S RARESERREE
- BIEME>97%

HiHHA%E (Nm)

BA¥IE (1/min)

TR LT 7o (R AI A BISMEE A

e

BTFHIREHHISM B E FA M




EZ B SMRY/ WNERER 22/ 23

HNESR

= s B 0
mE D
nE EHS i
AT |
BAREA WS

LDIRLES

FBiE 2]
A ]
E2=1 HH#A
[B)4 BB4] H|
WINMEEEB I ER
(min?) (kw) (Nm) (Nm) (Nm) (A) (A)
LTI
§ =
EEBR
1] BABH
Q| Q| EE%
FiE| BB E

REFEN

H1

— IR
RS
(mm)  (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

#HFEER

KA
Xo&
ik

ISO VG

]




%%%ﬂ
[RasT i A

TRMEBARERA

E ~
B HEETTH T
- RSB
< BER A IR AR
EREM B
RS R - s
PRIHRHL/ R/ B/
TSR © EBTHRS
AEeL : - RIS
RIS RS /RS AL ) - ELE
D/ /TR 2R ._‘,,1‘}_.’1&1 I, : ﬁ;i
- B AN — ﬁ:’:‘f/d
RS, BT P A

wwan %‘\@-«’f’

- AR SRR - ERBENELAN,
© BISFRm, I AEN 1M, &t
- SERERERTTH - BAESIBITTIH AR
- TRIRIERVIR - AL, 2L, 2RI

- - TERIERHhAY RN AR (L E KT T
B A EER T ZEMEIA




WEHFIE BN
TR REN,

24 /] 25

= S

- RIBGEL

- [EIFZRERA

- BHROEL

- TAVER

- ERER

- HIFEIRE AR

- KHLEBAL

© E&RENMRS S

© TIESIFEREAMN
- LB
- EZEIRA

© RIRERE T
NSRRI

- SEEA

© BRIERERESH

© RIRERESIOIR T H
© RIRERE AR

© RIRERE SRR BRI

BN a N A

C EARE

- BHEERERE
- HINORE

© BERERE
- RHRRE

© RIERIE,

° éf’l&tgﬁy éflrE*%éﬁy

ARG

- 4B

- PREBANES

- MR KIS R S
- NS AEthh, 2B H
© FREREARAEE

- REBEERSR

- WITIMIZRES

- LRI R

c ARSI

- ERRSR

- TEMF

- HUmEARES

YN ER e

- REBMRRA
S M

- EEAES

< ZOLLERN, Rickle
#1 Eimeldingen
BEmEEIER
BNEREE



ZOLLERN

BURZ RIEFT#E %, REEERA. EEHE M.

© ZOLLERN 109.24 1 132 | www.creaktiv-werbung.com

I =msm

BB 55 Shutterstock - 58 5 B, Aumm graphixphoto - 85 7 B, T photography / fotolia - 58 4 &, Andrey Armyagov - 5 6 B, Nataliya Hora

2" TRAS

BAFIFImEIR

TEALRR

ESES|

ENERZRATIE

RESE

ha T i (K32) NMBRAR

{%@

gg%ﬂ ik REMEFEAFLAXFIIAETIS

A X BT HB4R: 300457

PE BBiE +86 2266231856
fEH +86 22 66231858

Q mems xu.jinquan@zollern.com

R AFITE

22Fi

:?;?E ZOLLERN GmbH & Co. KG

HEH

e Heustrasse 1

AR 88518 Herbertingen

2hz piig

#=E =[E

iﬁ E:E +49 7586 959-0

= ,
s {HH +49 7586 959-575

ztd@zollern.com
www.zollern.com

LS




